ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по  включению проекта «Комплексное развитие села Селиваново»  муниципального  образования Яснополянское Щекинского района»  по мероприятию «Строительство очистных сооружений в селе Селиваново в ведомственный проект «Современный облик сельских территорий» Государственной программы  Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий»
                                                                                              07.12.2021
Место проведения: Тульская область, Щекинский район, п. Головеньковский, ул. Пчеловодов,  д.1, в зале заседания администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района.
Дата проведения: 06.11.2021 -06.12.2021 
Председатель обсуждений:
Шерер Ирина Владимировна-глава администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района.
Представители администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района:
Макарова Светлана Михайловна – заместитель главы администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района;
Давыдова Елена Викторовна- начальник сектора по благоустройству и административной работе администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района.
Секретарь обсуждений:
Сидорова  Любовь Михайловна - начальник сектора по земельным имущественным  отношениям администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района.
В общественных обсуждениях участвовали жители 485 человек.
Количество проголосовавших -485 Список участников прилагается к протоколу. 
Повестка общественного обсуждения:
На рассмотрение представлена проектная документация в составе:        Проект «Комплексное развитие села Селиваново»  муниципального  образования Яснополянское Щекинского района»  по мероприятию «Строительство очистных сооружений в селе Селиваново в ведомственный проект «Современный облик сельских территорий» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».
     В период проведения общественных обсуждений с 6.11.2021 по 6.12.2021 опубликовано решение  Собрания Депутатов муниципального образования Яснополянское №53-191 «О назначении общественных обсуждений  по  вопросу включения проекта «Комплексное развитие села Селиваново»  муниципального  образования Яснополянское Щекинского района»  по мероприятию «Строительство очистных сооружений в селе Селиваново в ведомственный проект «Современный облик сельских территорий» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и информация о проекте для ознакомления:
- в средствах массовой информации;
[bookmark: _GoBack]- на официальном сайте администрации МО Яснополянское http://www.moyasnayapolyana.ru/files/doc/sobranie_deputatov/proekty_reshenij_sobraniya_deputatov/2021/OK2TJ85O.pdf , http://www.moyasnayapolyana.ru/files/doc/sobranie_deputatov/proekty_reshenij_sobraniya_deputatov/2021/OK2TJ85O.pdf
Опрос граждан проводился в виде:
-опросных листов.
В период проведения общественных обсуждений по проекту «Строительство очистных сооружений в селе Селиваново» замечаний не поступало.
ГОЛОСОВАЛИ:
ЗА-485, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
Итоги общественных обсуждений:
1.Общественное обсуждение считать состоявшимся.
2. По результатам рассмотрения представленных материалов в соответствии с действующим законодательством проектная документация  «Строительство очистных сооружений в селе Селиваново» рекомендуется к реализации. 
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