ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по предупреждению ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО Яснополянское Щекинского района
№8

	
	Место проведения: п. Головеньковский, здание администрации МО Яснополянское                               
Дата проведения: 22.07.2014 г.


            Время проведения: 12-00 час.

Под председательством: Лобановой Л.А. – главы МО Яснополянское;            Присутствовали:

Зам. главы администрации МО Яснополянское Щекинского района – председатель КЧС и ОПБ Шерер И. В. 

Зам. председателя КЧС и ОПБ – директор МКУ «ГУБ» Прохорская О. В.
Начальник сектора по правовой и административной работе администрации МО    Яснополянское Щекинского района Макарова С. Н. 

Начальник сектора по земельным и имущественным отношениям Сидорова Л. М.

           Секретарь комиссии – специалист МКУ «ГУБ» - Гончарова А. Ю.  

Повестка дня:

1. О причинах пожара, произошедшего 22.07.2014г. в жилом доме № 93 в д. Ясенки.
Ход собрания:

По первому вопросу повестки дня: 
  Лобанова Л.А.: большая беда случилась в населенном пункте д. Ясенки. Рано утром произошел пожар в жилых домах № 92 и № 93, в которых проживают семьи Радзутак В. Н. и Панов В. И.. Предположительная причина пожара – короткое замыкание силового кабеля, проложенного на вводе в дом с нарушением правил эксплуатации электроустановок. На момент пожара в доме находилось 3 человека. В результате пожара 1 человек погиб (лежачая парализованная женщина 1931г. р.) 1 человек с ожогами II степени госпитализирована (женщина, которая пыталась спасти лежачую, получила ожоги головы, шеи, верхних и нижних конечностей), других пострадавших нет. Дом выгорел полностью. Рядом стоящий дом №92 – пострадал частично – сгорела кровля. Во дворе дома № 92 сгорели деревянная пристройка, автомобили «Жигули» и «Нива».  Ежегодно администрацией в населенных пунктах проводятся сходы граждан, где населению разъясняются правила пожарной безопасности. В период с 01.01.2014г. по настоящее время проведено 23 схода,  согласно графику проводятся подворные обходы с целью проведения инструктажа по пожарной безопасности. На каждый населенный пункт заведен журнал проведения инструктажа с собственниками. Населенные пункты оснащены оповещающими рындами, старостам розданы ранцы для тушения пожаров, созданы ДПД. В пожароопасный период старостам рекомендовано активизировать индивидуальную работу с населением по вопросам окоса, благоустройства, правопорядка с целью выявления семей группы риска.            
Прохорская О. В.: сотрудниками МКУ «ГУБ» 3.07.2013г. проводился подворовый обход жителей д. Ясенки с целью проведения беседы и инструктажа по вопросу соблюдения пожарной безопасности, о чем зафиксировано в журнале проведения инструктажа. Жителям были вручены памятки соблюдения правил пожарной безопасности. Так же  30.05.2014г. совместно с сотрудником МЧС был проведен инструктаж старост по вопросу пожарной безопасности, старостам был вручен раздаточный материал, (памятки, журналы проведения инструктажа), которые продолжают раздавать выше указанный материал собственникам жилых домов. 
Гончарова А. Ю.: На конец июля запланирован сход граждан д. Ясенки с целью оказания материальной помощи пострадавшим семьям, а так же продолжить изучение материала инструктажа  по вопросу строгого соблюдения  правил противопожарной безопасности, «Правил и норм благоустройства территории МО Яснополянское» на 2013 – 2015г.г.», содержать придомовую территорию в радиусе 15м от границ своего участка в порядке. 
Шерер И. В.: В 3 квартале 2014г. запланировано комиссионные обследования придомовых территорий собственников на предмет содержания данных территорий. В случаи нарушения администрация будет вынуждена принять меры административного воздействия. 
Решение по первому вопросу: 

1. Рекомендовать собственникам помещений проверить техническое состояние электропроводки в своих жилых домах в срок до 1.10.2014г. и получить разрешение на  эксплуатацию  от организаций, имеющих лицензию.
2.    Собственникам окосить придомовую территорию сорной травы в срок до 15.09.2014г. 

3.  Принять  все предупредительные меры   для обеспечения пожарной безопасности и         электробезопасности,  соблюдать простые правила:                                                    

- не разводить костры;

- не проводить огневые работы;

- не организовывать свалки мусора;

- не бросать окурки; 

- не допускать роста сорной травы  выше 15см;

- не пользоваться неисправными эл. приборами;

- не оставлять без присмотра работающие эл. приборы.  
Председатель комиссии
Глава МО Яснополянское                                                 Л.А. Лобанова
Секретарь комиссии                                                           А. Ю. Гончарова 


