[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители!
В связи с выявлением очага африканской чумы свиней (АЧС) на территории Тульской области, администрация МО Яснополянское сообщает,  о мерах  направленных на ликвидацию и недопущение дальнейшего распространения АЧС на территории субъекта. Не допускается: выгульное содержание свиней в хозяйствах всех форм собственности,  использование для кормления свиней пищевых,  боенских отходов и конфискатов, торговля мясом и продукции свиноводства в местах несанкционированной торговли. Обо всех случаях обнаружения трупов свиней незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу района или администрацию муниципального образования. 
    На основании вышеизложенного и необходимостью проведения учета имеющегося поголовья свиней в личных подсобных хозяйствах граждан, просим Вас сообщить в администрацию МО Яснополянское о поголовье свиней в Вашем личном подсобном хозяйстве по телефону: 
8-48-751-38-7-46  или при личном обращении к специалистам администрации по адресу: 
пос. Головеньковский ул. Шахтерская д.№5 в приемные дни. (Понедельник, Вторник, Четверг с 9:00 до 17:00 часов, перерыв с 13:00 до 14 часов).

Администрация.
