ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
собрания жителей д. Ясная Поляна
Дата проведения: 24.06.2013г

Время проведения 17:00

Место проведения: д. Ясная Поляна, ДК
Присутствовало 50 жителей 
Присутствовал представитель Тульской областной Думы  Жуков Н.А.

Представители администрации МО Яснополянское:  Лобанова Л. А.- глава МО Яснополянское Щекинского района, Шерер И.В.- заместитель главы администрации МО Яснополянское, Макарова С.М..- начальник сектора по правовой и административной работе администрации МО Яснополянское.
Директор  ООО «Водо-канализационное хозяйство» Казанцев Н.Н.

Сведения о регистрации участников собрания прилагаются.

Повестка дня:

1. О строительстве водопровода в деревне Ясная Поляна.

1.  Слушали: Лобанову Людмилу Александровну – главу МО Яснополянское,  которая  рассказала о ситуации, сложившейся по сбору денег в  д. Ясная Поляна на изготовление проекта по строительству нового водопровода в дер. Ясная Поляна. Лобанова Л.А. пояснила, что в связи с тем, что в настоящее время возникла необходимость в строительстве нового водопровода  в деревне с учетом всех норм и правил, на сновании основании ответа министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области Л.Д. Соловьевой от 06.11.2012г. № 21-01-12/2545, в котором разъяснялось, что для включения строительства водопровода в Программу «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры на 2012-2016 годы», финансируемую за счет средств бюджета Тульской области, в соответствии с пунктом 17 «в» раздела III постановления администрации Тульской области от 27 июля 2007 года №303 «О порядке разработки и реализации долгосрочных целевых программ» в которую объекты капитального строительства включаются при наличии утвержденной в установленном порядке проектно-сметной документации и положительного заключения государственной экспертизы проектной документации  и результатов инженерных изысканий (промышленная экспертиза) жителям деревни необходимо изготовить проект за счет собственных средств, так как на основании ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» водоснабжение населенных пунктов в соответствии с законодательством Российской Федерации, относится к вопросам местного значения поселения, решение которых осуществляется не только органами самоуправления, но и населением. Лобанова Л.А. предложила инициативной группе продолжить разъяснительную работу среди населения по сбору денежных средств на изготовление проекта.

Слушали: Казанцева Н.Н. - директора  ООО «Водо-канализационное хозяйство», который сказал, что за период с 01.01.2007 года по настоящее время  по д. Ясная Поляна зарегистрировано 65 обращений жителей на аварийное состояние трубопровода и качество питьевой воды. За указанный период было ликвидировано 76 утечек силами ООО «Водо-канализационное хозяйство». 

2007 г. – 5 утечек

2008 г. –  8 утечек

2009 г. – 10 утечек

2010 г. – 11 утечек

2011 г. – 11 утечек

2012 г. –  18 утечек

2013 г. – 13 утечек за 6 месяцев.

Трубопровод находится в эксплуатации с 1950 года без проведения капитального ремонта. Прокладка трубопровода осуществлялась хозспособом, трубы использовались как стальные, так и  асбестовые. Срок службы такого трубопровода ограничен. Отсутствие запорной арматуры не позволяет проводить ремонт, отключая отдельные участки. Работы проводятся при отключении всего водопровода, что ведет к частым перебоям в водоснабжении всей деревни. В связи с частым отключением глубинных насосов для устранения аварийных ситуаций ухудшается качество питьевой воды. Неоднократно, при проведении химических анализов воды специализированными лабораториями, выдавались Предписания и накладывались штрафы на эксплуатирующую организацию. Не раз проводились совместные проверки качества воды органами прокуратуры и федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Тульской области. По итогам проверок на руководителя ООО «Водо-канализационного хозяйства» накладывались штрафные санкции. Но самое главное страдает население д. Ясная Поляна.

С 2007 года ООО «ВКХ» эксплуатировала объекты и инженерные сети на основании договора аренды с конкурсным управляющим МП «Головеньковское ПЖКХ», а с ноября 2012 года с администрацией МО Яснополянское. Собственных денежных средств на проведение капитального ремонта ООО «ВКХ» не имеет.

Из-за 100 %  изношенности сетей и сложившейся аварийной ситуации ООО «ВКХ»  несет большие убытки. За период с 01.01.2007 года по настоящее время убытки при проведении ремонтных работ составили 1,8 млн. рублей. Это дополнительные затраты на энергоресурсы, оформление земляных работ, ГСМ, приобретение материалов, дополнительная заработная плата работникам.


 Слушали:  Жукова Н.А. депутата Тульской областной Думы, который предложил жителям написать обращение с просьбой оказать содействие в выделении денежных средств из бюджета Тульской области. 
Решили: Инициативной группе продолжить проведение разъяснительной работы по сбору средств на изготовление проекта. 
Председатель  собрания:                                                         Л.А. Лобанова 
Секретарь собрания:                                                                 И.В. Шерер 
