ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЯСНОПОЛЯНСКОЕ ЩЕКИНСКОГО РАЙОНА
ПРОТОКОЛ №2
Публичных слушаний  об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования Яснополянское Щекинского района
Дата проведения: 13 ноября 2012 года

Время проведения: 18:00

Место проведения: Тульская область, Щекинский район, д. Ясная Поляна, д. 142а
Председательствующий: Толстая Екатерина Александровна – депутат Собрания  депутатов МО Яснополянское  Щекинского района

Присутствовали: 54 человек
 Секретарь оргкомитета: Макарова Светлана Михайловна – консультант по  правой и административной работе администрации МО Яснополянское Щекинского района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

         Публичное  слушание об утверждении правила землепользования и застройки муниципального образования  Яснополянское Щекинского района 
 СЛУШАЛИ:  Толстую Екатерину Александровну, которая сказала, что на публичных слушаниях  будут рассматриваться правила землепользования и застройки всего муниципального образования  Яснополянское Щекинского района,  без учета  достопримечательного места статьи 42, 48  так как  данный документ будет  передан  на рассмотрение  и  утверждение в Министерство Культуры  после  8 декабря 2012 года.
СЛУШАЛИ:  Пимкина Александра Григорьевича, начальника отдела  ООО «АС – Группа», доклад прилагается к протоколу 
ВЫСТУПИЛИ: Рябкин  Виктор Васильевич – владелец дома  № 28а д. Ясная Поляна  внес предложение  по  д. Ясная  Поляна  обозначить четкие действия, при строительстве жилого дома и реконструкции, высотность здания.
 Береснев Аркадий Петрович – житель д. Ясная Поляна  в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Яснополянское», Щекинского района, Тульской области прошу   внести конкретные требования в охранную зону с ограниченной застройкой, в первую очередь д. Ясная Поляна, Кочаки, Телятинки, Грумант. Жителям разрешить на  собственных земельных участках новое строительство индивидуальных жилых домов и надворных построек не выше  2-х этажей, высотой до 8 метров, а  также их  капитальный  и текущий ремонт, кроме жилых домов имеющих историческую ценность.       

Ласько Игорь  - житель д. Ясная Поляна  предложения:
1. Строительство, реконструкцию в границах домовладения разрешить на общих основаниях (Поддерживаю исключения п. 2 из зон ОД-М статьи 42 правил землепользования…).
 2. Запрещение нового строительства распространить на территории выходящие за границы современной застройки. И эти границы определить, вывести из оборота.          

 3. За границами застроенных территорий, на землях с предполагаемым запрещением строительства, где люди получили земельные участки, предусмотреть компенсации владельцам этих участков в виде денежных выплат (не менее 30 т/р. сотка)  или предоставление других земельных участков, где предполагается разрешение строительства.
 Сошников Алексей Владимирович – владелец земельных участков в д. Ясная Поляна  предлагает внести изменения в проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Яснополянское и Карту градостроительного зонирования территории муниципального образования Яснополянское, в части касающихся моих земельных участков, изменив территориальную зону с зоны сельскохозяйственных угодий (СХ2-П) на зону застройки индивидуальными жилыми домами усадебного типа населенных пунктов МО (Ж.1.)
 Жители и собственники  земельных участков д. Ясная Поляна Щекинского района
 предлагают:

  - в соответствии с п.3.9  Положения об организации и проведении  слушаний в МО Яснополянское Щекинского района просим  внести в проект Правил землепользования и застройки МО Яснополянское Щекинского района в части предоставления жителям населенных пунктов, входящих в охранную зону Достопримечательного места «Ясная Поляна» производить капитальный ремонт, реконструкцию и строительство жилых домов на земельных участках, входящих в состав населенных пунктов, по проектам, согласованными Министерством культуры РФ.

  - рекомендовать в соответствии с. П. 5 Положения об организации и проведении публичных слушаний в МО Яснополянское Щекинского района закрепить за жителями населенных пунктов, входящих в охранную зону Достопримечательного места «Ясная Поляна» производить капитальный ремонт, реконструкцию и строительство жилых домов на земельных участках, входящих в состав населенных пунктов, по проектам, согласованными Министерством культуры РФ.
РЕШИЛИ:
Довести предложения  участников публичных слушаний по  проблемным  вопросам  охранной зоны достопримечательное место «Ясная Поляна» до Министерства  культуры  Российской Федерации.

 Приложение  к протоколу  на  2-х листах присутствующих.
 Приложение к протоколу  7 листах  выступления жителей.

Председатель оргкомитета                                                              Е.А.Толстая
 Секретарь оргкомитета                                                                     С.М.Макарова

