ПРОКУРАТУРА ГОРОДА ЩЕКИНО РАЗЪЯСНЯЕТ

УТВЕРЖДЕНЫ КРИТЕРИИ ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ НУЖДАЕМОСТИ ИНВАЛИДА В СОПРОВОЖДАЕМОМ ПРОЖИВАНИИ 

Статьей 9.1 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" определено, что сопровождаемое проживание инвалидов - это комплекс мер, направленных на обеспечение проживания в домашних условиях инвалидов старше 18 лет, неспособных вести самостоятельный образ жизни без помощи других лиц, а также на повышение способности таких инвалидов к самообслуживанию и удовлетворению основных жизненных потребностей.
Для установления нуждаемости инвалида в сопровождаемом проживании оцениваются трудности, возникающие при выполнении им задач, необходимых для жизнеустройства в домашних условиях, и проблемы, возникающие при его вовлечении в жизненные ситуации, с учётом имеющихся ограничений основных категорий жизнедеятельности и степени их выраженности, указанных в индивидуальной программе реабилитации инвалида.
При этом оценка нарушения автономии инвалида производится при наличии 2 или 3 степени ограничения хотя бы одной из основных категорий жизнедеятельности: способности к самообслуживанию, самостоятельному передвижению, ориентации, общению, обучению и контролю за своим поведением.
Выделены 4 степени выраженности нарушения автономии инвалида, оценка которых производится в баллах.
Нарушение автономии инвалида определяется путем его опроса (либо опроса его представителя).
От степени выраженности нарушения автономии инвалида зависит объем необходимых ему услуг по сопровождаемому проживанию. Выделяется 4 типа периодичности таких услуг:
1 - предоставление услуг по сопровождаемому проживанию по запросу с продолжительностью от 4 до 12 часов в неделю;
2 - периодически продолжительностью от 12 до 28 часов в неделю;
3 - регулярно от 4 до 8 часов в сутки;
4 - постоянно от 8 до 24 часов в сутки.
Пересмотр степени выраженности нарушения автономии инвалида осуществляется индивидуально, но не реже, чем 1 раз в 3 года.
Указанные изменения внесены в соответствии с приказом № 606н Минтруда России 28.07.2023, зарегистрирован в Минюсте России 28.09.2023 № 75363.
Критерии начали действовать с 10 октября 2023 года.

