[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования Яснополянское Щекинского  района уведомляет жителей муниципального образования  Яснополянское  о том, что в период с 01.08.2018 по 01.09.2018 гг. будет осуществляться прием заявок от граждан и заинтересованных лиц  по проектам благоустройства дворовых территорий муниципального образования Яснополянское для включения в муниципальную программу муниципального образования Яснополянское Щекинского района «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Яснополянское  Щекинского района   на 2018-2022 годы».  
Приём заявок осуществляет сектором  по благоустройству и административной работе  администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00                   до 17-00, по адресу:  Тульская область, Щекинский район, п. Головеньковский, ул. Пчеловодов, д.9 г.,  тел. 8 (48751) 38-7-32, 38-7-43,38-6-85. 
       Включение заявок по благоустройству дворовых территорий муниципального образования Яснополянское  в Программу осуществляется на конкурсной основе. 
Необходимые документы для включения дворовой территории в Программу: 
 а) заявка о включении дворовой территории; 
б) протокол общего собрания жильцов, с принятым решением о включении дворовой территории в Программу, 
в) схема территории благоустройства; 
г) фотоматериалы (на электронном или бумажном носителях), отражающие фактическое состояние дворовой территории.

