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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1.1 Общая часть

Проект планировки территории (проект планировки, проект межевания территории) для размещения объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское»
Исходные данные для проектирования

Раздел «Проект полосы отвода» (ППО) разработан в составе проектной документации объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское», в соответствии с:
· Заданием  на проектирование «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское»;

· Сведениями государственного кадастра недвижимости предоставленные филиалом ФГБУ "ФКП Росреестра" по Тульской области; 

При разработке раздела использованы следующие основные нормативные документы:

·  «Положение о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию», утвержденное Постановлением Правительства РФ № 87 от 16 февраля 2008 г.;

· СН 452-73 «Нормы отвода земель для магистральных трубопроводов»;

· СН 461-74 «Нормы отвода земель для линий связи»;

· СНиП 3.05.06-95 «Строительные нормы и правила. Электротехнические устройства»;

· СНиП 12-03-2001 Безопасность труда; 
· РД 34.03.285 Правила безопасности при строительстве линий электропередачи и производств электромонтажных работ;
· СанПин 2.2.1/2.1.1.1278-03 Санитарные правила и нормы.
1.2  Характеристики планируемого развития территории проектирования.

Участок под строительство объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское» сформирован шириной 2.5 метра от оси проектируемой линии электроснабжения.
Площадь рассматриваемой территории в границах проекта планировки для размещения объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское», состоящей из не разграниченных земель МО Яснополянское, Щекинского района  площадью 622 кв.м.
Участок, предназначенный для размещения объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский  район, МО Яснополянское» проходит через участки по территории кадастрового квартала 71:22:020606 вне границ земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет.
1.3 Цели и задачи проекта планировки и межевания.

Целью проекта является разработка документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) осваиваемой территории для размещения объектов в соответствии с Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ и Федеральным законом от 20.03.2011 г. № 41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части вопросов территориального планирования».

Кроме того, проект планировки и проект межевания разработан в целях:

· обеспечения устойчивого развития территории;

· выделения элементов планировочной структуры;

· установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры;

· установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства;

· установления границ земельных участков и сервитутов
1.4  Параметры планируемого развития  территории.

При планировке территории для размещения объекта «Электроснабжения системы орошения, Тульская область, Щекинский район, МО Яснополянское», планируется обеспечение устойчивого развития территории, обеспечение безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, ограничение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и обеспечение охраны и рационального использования природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений.
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